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1. Сила взаимодействия двух одинаковых зарядов 1 мН. Определите величины этих зарядов, если они располагаются в вакууме на расстоянии 0,03 м друг от друга?

2. В некоторой точке поля в воздухе на точечный заряд 3,0(109 Кл действует сила 1,5(10-5 Н. Найдите напряженность тела в этой точке и определить величину точечного заряда, создающего ее, если данная точка удалена от заряда на 0,3 м. 

3. Электрон из состояния покоя пробегает в однородном электрическом поле расстояние 5,0(10-2 м и приобретает скорость 1, м/с. Чему равна напряженность поля?

4. Чему равна разность потенциалов между двумя точками электрического поля, если при перемещении между ними заряда 6(10-3 Кл совершается работа в 30 мДж?

5. Конденсатор электроемкостью 0,02 мкФ имеет заряд 10-8 Кл. Какова напряженность электрического поля между его обкладками, если расстояние между пластинами конденсатора составляет 5 мм? 

6. Что такое "электростатическая защита"? Как она осуществляется и где применяется?
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1. Определите силу взаимодействия двух одинаковых зарядов величиной 1 мКл каждый, расположенных в вакууме на расстоянии 30 км друг от друга.

2. Два заряда q1 = + 2(10-7 Кл и q2 = - 2(10-7 Кл расположены в керосине на расстоянии 0,2 м друг от друга. Какова напряженность поля в точке, находящейся между зарядами на расстоянии 0,08 м от положительного заряда на линии, соединяющей центры зарядов?

3. Между двумя горизонтально расположенными пластинами, заряженными до 6000 В, удерживается в равновесии пылинка массой 3(10-11 кг. Определите заряд пылинки, если расстояние между пластинами 1 м.

4. Вычислите работу по перемещению заряда в 2 нКл вдоль силовых линий однородного электрического поля напряженностью в 60 кН/Кл на пути 10 см.

5. Чему равен заряд конденсатора емкостью 2(10-8 Ф, если при расстоянии между пластинами, равном 1 мм, напряженность поля в нем составляет 500 Н/Кл? 

6. Какую опасность представляет собой обесточенная цепь с имеющимся в ней конденсаторами? Что следует сделать после размыкания такой цепи?
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1. Определите расстояние между двумя зарядами, если сила взаимодействия между ними равна 9 мН, а величина зарядов составляет 10-8 Кл и – 1 мкКл.

2. В некоторой точке поля на заряд 5(10-9 Кл действует сила 3(10-4 Н. Найдите напряженность поля в этой точке и определите величину заряда, создающего поле, если точка удалена от него на 0,1 м.

3. Между параллельными, разноименно заряженными пластинами, расположенными горизонтально, находится неподвижная пылинка массой 1,0(10-11 кг. Разность потенциалов между пластинами 500 В, расстояние 0,1 м. Определите заряд пылинки.

4. Чему равна работа при перемещении заряда величиной в 0,2 Кл из точки А в точку В, разность потенциалов между которыми составляет 0,5 кВ?

5. Вычислите энергию конденсатора электроемкостью 0,8 мкФ, если при расстоянии между пластинами 1 м напряженность поля равна 1 Н/Кл.

6. Почему провода электрической сети прикрепляют к столбам при помощи фарфоровых держателей, а не непосредственно к металлическим крюкам?
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1. Определить силу взаимодействия двух туч, расположенных на расстоянии 3 км друг от друга, если их заряды соответственно составляют 4 Кл и 25 Кл.

2. Два заряда q1 = + 3(10-7 Кл и q2 = - 2(10-7 Кл находятся в вакууме на расстоянии 0,2 м друг от друга. Определите напряженность поля в точке С, расположенной на линии, соединяющей заряды, на расстоянии 0,05 м вправо от заряда q2.

3. Между параллельными заряженными пластинами, расположенными горизонтально, удерживается в равновесии пылинка массой 10-12 кг с зарядом 
– 5(10-16 Кл. Определите разность потенциалов между пластинами, если расстояние между ними 10-2 м.

4. Какова величина работы, совершенной при перемещении в электрическом поле заряда в 20 нКл из точки с потенциалом 600 В в точку с потенциалом 100 В?

5. Чему равна напряженность поля между обкладками конденсатора электроемкостью 0,4 пкФ, если при расстоянии 1 мм между ними конденсатор накопил энергию в 0,2(10-12 Дж?

6. Почему при переливании бензина из одной цистерны в другую он может воспламениться? Что делают для того, чтобы это не произошло?

